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ProChrist esték
Szeretettel meghívjuk a szarvasi református templomban márci-

us 20-tól 27-ig (hétfõtõl – hétfõig) 18.00. órakor kezdõdõ ProChrist
mûholdas evangélizációs közvetítésekre. A közvetítés után 19.30-
tól minden este szeretetvendégséget rendezünk. 

š ›
Sokan vannak Európában, akik kételkednek Istenben. Tényleg

létezik Isten? És ha igen, törõdik-e egyáltalán velünk? Ugyanak-
kor szilárd kapaszkodóra vágynak az emberek, ezért maguknak
eszkábálnak össze isteneket: ez az egyiknek az ideális társ, míg a
másiknak a státuszszimbólum vagy éppen a foci. Megint mások
különbözõ vallásokból mixelnek saját világképet maguknak és
ezoterikus dolgokkal körítik. Az életre szóló boldogság keresése
közben azonban sokakban kétségek támadnak, hogy tényleg a he-
lyes úton járnak-e. Néhányan kétségbe esnek a kételyektõl, mások
elnyomják azokat, megint mások teljes erõvel szembeszállnak ve-
lük. Vannak, akik életük reménytelensége miatt esnek kétségbe és
azt kérdezik: “Hol van Isten?”

“Isten azt akarja, hogy minden ember üdvözüljön, és eljusson
az igazság megismerésére.” – írja Pál apostol barátjának, Timóteusnak
(1 Tim 2,4)  Az igazság megismerésére önmagukról, életük összefüg-
géseirõl és Istenrõl, aki õket végtelenül szereti! A ProChrist nem egy
rögeszmét vagy illúziót képvisel. Nem is egy bizonyos egyházat vagy
kegyességi stílust, hanem a Bibliából megismerhetõ Istent, aki min-
denkihez betér, aki kinyitja elõtte az ajtót.

Változatos programmal szeretnénk felkelteni az emberek érdek-
lõdését a személyes Krisztus-hit iránt! Zene, az adott este témájá-
hoz illeszkedõ színdarab, érdekes interjúk mellett az esték legfon-
tosabb része az üzenet, melyet Ulrich Parzany hirdet.

A még hátralévõ esték témái:
Március 23. csütörtök – Életre rendelve. Ki ismeri a tíz parancso-

latot?
Március 24. péntek – Menny vagy pokol, újjászületés vagy meg-

semmisülés? Mi lesz a halál után?
Március 25. szombat – Ha van valamid, akkor vagy csak valaki!

Mit érek én egyáltalán?
Március 26. vasárnap – A biztos többé nem biztos? Mi segít a fé-

lelem ellen?
Március 27. hétfõ – Szeretett, megajándékozott és fontos vagy!

Az élet értelme.

Tisztelt Választópolgárok!
Az MSZP körzeti Szervezetei és a magam nevében õszinte tisz-

telettel köszönöm az ajánlásukat, mely révén elsõként képviselõ-
jelöltté válhattam, Békés megye 5-ös számú választókerületében.
Az ajánlószelvények nagyszáma, nagyfokú bizalmat, támogatást,
ugyanakkor felelõsséget jelent.

Kérem támogatásukat a Magyar Szocialista Párt gyõzelméhez,
ahhoz, hogy megalakulhasson a második GYURCSÁNY Kormány,
és megvalósulhasson, az Új Magyarország programja.

Kérem szavazatát személyemre, hogy a körzetnek kormánypárti jó
érdekérvényesítési lehetõségekkel rendelkezõ képviselõje legyen.

Földesi Zoltán,
az MSZP országgyûlési képviselõ-jelöltje

Közlemény
2006. március 10-én megalakult a “Szülõföldünk: Szarvas” Egye-

sület. Ideiglenes elnöke Bõdi Jánosné.
Az egyesület célja többek között, hogy szervezeti keretet, együtt-

mûködési lehetõséget, képviseleti fórumot biztosítson azok köré-
nek, akik nemzedékek óta kötõdnek e városhoz.

Az egyesület messzemenõen támogatni kívánja a korábban meg-
alakított szervezetek tevékenységét.

Az egyesület nyitott mindenki elõtt, aki az alapszabályban fog-
lalt feltételeknek megfelel.

A bírósági nyilvántartásba vétel folyamatban van.
Az egyesület elnöksége

Értékalapú integrált fejlesztési terv kell

Nemzetközi konferencia
A Békés Megye Fejlõdéséért

Egyesület két és fél éve dolgo-
zik a Körös Fejlesztési Terv-en,
amit a 2007-2013 közötti uniós
források felhasználásához szük-
séges értékalapú integrált fej-
lesztési terv megalkotásának
szükségessége hívott életre. Az
egyesület március 24-én, pénte-
ken Békéscsabán, az Ifjúsági
Házban „Összefogás a Körösök
és a határ mentén a fenntartható
felzárkóztatásért 2007-2013”
címmel nemzetközi konferenci-
át szervez, melynek célja, hogy
megismertesse a lisszaboni stra-
tégia fenntartható fejlõdésre vo-
natkozó célkitûzéseit, és rámu-
tasson arra, hogy a mûszaki inf-
rastruktúra-fejlesztõ magatartás,
az egészséges környezet és ter-
mészeti adottságok megõrzése

egyszersmind olyan erõforrások,
amelyek alapul szolgálnak a
magyar-román határmenti térsé-
gek integrált felzárkóztató gaz-
dasági, társadalmi fejlõdéséhez.
A konferenciát megnyitja Do-
mokos László, a Békés Megyei
Képviselõ-testület Gazdasági és
Környezetgazdálkodási Bizott-
ság elnöke. A délelõtti plenáris
ülésen már megvalósult progra-
mok tapasztalatairól, a régió
gazdasági helyzetérõl és jövõbe-
ni lehetõségeirõl hangzanak el
elõadások. Délután a résztvevõk
szekcióüléseken foglalkoznak a
határmenti együttmûködés inf-
rastrukturális fejlesztésének le-
hetõségeivel, a humán erõforrás
(foglalkoztatás, munkahelyte-
remtés) kérdéskörével valamint
az egészségügyi turizmussal.

Idén is megrendezte a Szarvasi
Rendõrkapitányság a Középisko-
lás Közlekedésbiztonsági Kupa
városi fordulóját március 17-én,
a Petõfi utcai sportcsarnokban. A
felmenõ rendszerû versenyben
három kategóriába – kerékpáros,
segédmotor-kerékpáros és gépko-
csizó – nevezhettek a kapitányság
területének középiskolás tanulói.
Az elsõ helyezettek továbbjutot-
tak a megyei döntõbe, ami ezút-
tal Szarvason lesz, április 12-én.
A verseny eredményei:

Kerékpáros kategóriában elsõ
helyezett lett Simon Richárd a

Középiskolás Közlekedés-
biztonsági Kupa

dévaványai Eötvös József Gimná-
zium tanulója, második Bíró Ág-
nes, a Békés Megyei Székely Mi-
hály Szakképzõ Iskola tanulója.
Segédmotor-kerékpáros kategóri-
ában elsõ lett Varga Zsolt, máso-
dik Szabó Gyula, harmadik Ben-
ce Tamás, valamennyien a szar-
vasi Vajda Péter Gimnázium és
Szakközépiskola hallgatói. A gép-
kocsizó kategóriában elsõ lett
Garai Szabó Lil la, második
Zvara Gábor, harmadik Bondár
Tamás, szintén a Vajda Péter
Gimnázium és Szakközépiskola
tanulói.

Nagy Könyv Vetélkedõ
Vetélkedõt hirdetünk általános iskolák felsõ tagozatos osztályai ré-

szére a Városi Könyvtár gyermekrészlegében (Szarvas, Szabadság u.
28.) április 5-én 14 órától a 2005. évi „A Nagy Könyv Program”
keretében megszavazott TOP 12 könyveibõl. A vetélkedõ fõleg az alább
kiemelt 9 ifjúsági regényre épül, de a TOP 100 szerzõje, címe is szó-
ba kerülhet. Vetélkedõnk a Szarvasi Gyermek és Ifjúsági Alapítvány
adománya segítségével valósulhat meg.

A TOP 12 könyvei: Bulgakov - A Mester és Margarita; Fekete -
Tüskevár; Gárdonyi - Egri csillagok; Jókai - Az arany ember; Marquez
- Száz év magány; Milne -Micimackó; Molnár - A Pál utcai fiúk; Orwell
- 1984; Rowling - Harry Potter és a bölcsek köve; Saint-Exupery - A
kis herceg; Szabó M. - Abigél; Tolkien - A Gyûrûk Ura.

Szeretettel várjuk az iskolák 4 fõs csapatait!
Városi Könyvtár
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